Características, Descripción e Importancia de los Conjuntos de Datos Abiertos de la ARS SEMMA

Preámbulo 

Los conjuntos de datos abiertos publicados por la Administradora de Riesgos de Salud Seguro Médico Para Maestros (ARS SEMMA), son de suma importancia, toda vez que dicha institución fue creada para  brindar servicios de salud a un sector de la población dominicana que juega un papel de primer orden en el desarrollo de nuestra sociedad, el sector magisterial público, abarcando esto, a profesores, profesoras y personal administrativo tanto del Ministerio de Educación, como de las distintas instituciones que de una manera u otra están ligadas a dicho ministerio. Pero además, del estudio de estos datos, se pueden sacar conclusiones acerca del comportamiento de consumo de servicios de salud del sector que se beneficia de la asistencia de nuestra institución.  
1- Estadísticas de Autorizaciones en Línea Por Región, 2018-2021

En el conjunto de datos más arriba indicado, podrá visualizar todos los servicios brindados en línea a nuestros afiliados, en el periodo de tiempo comprendido desde el primero (01) de enero del año 2018 al treinta y uno (31) de diciembre del año 2021.  Dicho documento está dividido en una serie de columnas para una fácil identificación y visualización, las mismas son las siguientes: 1) Por Municipio, donde podrá localizar el servicio de acuerdo al territorio en el que fue dado brindado; 2) Grupo Servicios del Plan de Servicios de Salud, donde podrá identificar el tipo de servicio brindado, ya sea ambulatorio, apoyo diagnóstico, internamiento, etc; 3) Sub-grupo de Servicio del Plan de Servicios de Salud, es una opción aún más específica, donde podrá ver el servicio brindado de acuerdo al procedimiento realizado; 4) Cantidad de Servicios, esta columna contiene el total de servicios brindados en el periodo abarcado; 5) Población Usuarios, esta columna refleja la cantidad de personas o afiliados que recibieron los servicios; 6) Valor Autorizado, contiene los montos que fueron pagados por los servicios autorizados; 7) Año, como su nombre lo establece, contiene el año o periodo de tiempo en que fue suministrado dicho servicio.




2- Estadísticas de Autorizaciones Por Región Promoción y Prevención, 2018-2021

En el conjunto de datos más arriba indicado, podrá visualizar todas las autorizaciones brindadas a nuestros afiliados a través del Programa de Promoción y Prevención de Salud, en el periodo de tiempo comprendido desde el primero (01) de enero del año 2018 al treinta y uno (31) de diciembre del año 2021. Estas estadísticas pueden arrojar datos importantes con relación al comportamiento del sector magisterial en cuanto al consumo de servicios de salud en la República Dominicana, toda vez que nuestra institución está integrada por profesores, profesoras, personal de apoyo y sus familiares, del magisterio público dominicano.   Dicho documento está dividido en una serie de columnas para una fácil identificación y visualización, las mismas son las siguientes: 1) Región (de salud), territorio que puede abarcar un conjunto de provincias, se trata de una delimitación creada para manejar mejor los temas de salud pública, dentro de los cuales está el lugar en el cual fue brindado el servicio; 2) Provincia, división administrativa territorial en que se organizan varios municipios, aquí estará indicada la provincia que comprende el municipio donde fue brindado el servicio; 3) Grupo Servicios del Plan de Servicios de Salud, donde podrá identificar el tipo de servicio brindado, ya sea ambulatorio, apoyo diagnóstico, internamiento, etc; 4) Sub-grupo de Servicio del Plan de Servicios de Salud, es una opción aún más específica, donde podrá ver el servicio brindado de acuerdo al procedimiento realizado; 5) Cantidad de Servicios, esta columna contiene el total de servicios brindados en el periodo abarcado; 6) Población Usuarios (cantidad), esta columna refleja la cantidad de personas o afiliados que recibieron los servicios en el periodo comprendido; 7) Valor Autorizado, contiene los montos que fueron pagados por los servicios autorizados; 8) Año, como su nombre lo establece, contiene el año o periodo de tiempo en que fue suministrado dicho servicio.

3- Estadísticas de Servicios Autorizados Plan Complementario, 2018-2021

En este conjunto de datos, están comprendidas todas las autorizaciones de servicios de salud a nuestros afiliados, comprendidos dentro del Plan Complementario que tenemos habilitado para estos, el periodo de tiempo es desde el primero (01) de enero del año 2018 al treinta y uno (31) de diciembre del año 2021. Estas estadísticas pueden arrojar datos importantes con relación a la utilización o consumo de servicios de salud dentro de un plan complementario por parte del sector magisterial público en la República Dominicana, toda vez que nuestra institución está integrada por profesores, profesoras, personal de apoyo y sus familiares, del magisterio público dominicano.   Dicho documento está dividido en una serie de columnas para una fácil identificación y visualización, las mismas son las siguientes: 1) Región (de salud), territorio que puede abarcar un conjunto de provincias, se trata de una delimitación creada para manejar mejor los temas de salud pública, dentro de los cuales está el lugar en el cual fue brindado el servicio; 2) Provincia, división administrativa territorial en que se organizan varios municipios, aquí estará indicada la provincia que comprende el municipio donde fue brindado el servicio; 3) Municipio, entidad local donde se autorizó el servicio brindado; 4) Grupo Servicios del Plan de Servicios de Salud, donde podrá identificar el tipo de servicio brindado, ya sea ambulatorio, apoyo diagnóstico, internamiento, etc; 5) Sub-grupo de Servicio del Plan de Servicios de Salud, es una opción aún más específica, donde podrá ver el servicio brindado de acuerdo al procedimiento realizado; 6) Cantidad de Servicios, esta columna contiene el total de servicios brindados en el periodo abarcado; 7) Población Usuarios (cantidad), esta columna refleja la cantidad de personas o afiliados que recibieron los servicios en el periodo comprendido; 8) Valor Autorizado, contiene los montos que fueron pagados por los servicios autorizados; 9) Año, como su nombre lo establece, contiene el año o periodo de tiempo en que fue suministrado dicho servicio.

4- Estadísticas de Servicios Prestados a Pensionados de Hacienda, 2018-2021

En este conjunto de datos, están comprendidos todos los servicios de salud a nuestros afiliados que están pensionados a través del Ministerio de Hacienda, el periodo de tiempo es desde el primero (01) de enero del año 2018 al treinta y uno (31) de diciembre del año 2021. Estas estadísticas arrojan datos importantes con relación a la utilización, tipo de consumo y cantidad de servicios de salud que son brindados dentro de la población pensionada del sector magisterial público en la República Dominicana, toda vez que nuestra institución está integrada por muchos profesores, profesoras y personal de apoyo que se pensionan luego de años de arduo trabajo en el magisterio público dominicano.   Dicho documento está dividido en una serie de columnas para una fácil identificación y visualización, las mismas son las siguientes: 1) Región (de salud), territorio que puede abarcar un conjunto de provincias, se trata de una delimitación creada para manejar mejor los temas de salud pública, dentro de los cuales está el lugar en el cual fue brindado el servicio; 2) Provincia, división administrativa territorial en que se organizan varios municipios, aquí estará indicada la provincia que comprende el municipio donde fue brindado el servicio; 3) Municipio, entidad local donde se autorizó el servicio brindado; 4) Grupo Servicios del Plan de Servicios de Salud, donde podrá identificar el tipo de servicio brindado, ya sea ambulatorio, apoyo diagnóstico, internamiento, etc; 5) Sub-grupo de Servicio del Plan de Servicios de Salud, es una opción aún más específica, donde podrá ver el servicio brindado de acuerdo al procedimiento realizado; 6) Cantidad de Servicios, esta columna contiene el total de servicios brindados en el periodo abarcado; 7) Población Usuarios (cantidad), esta columna refleja la cantidad de personas o afiliados que recibieron los servicios en el periodo comprendido; 8) Valor Autorizado, contiene los montos que fueron pagados por los servicios autorizados; 9) Año, como su nombre lo establece, contiene el año o periodo de tiempo en que fue suministrado dicho servicio.

5- Estadística de Servicios Prestados a Pensionados de INABIMA, 2018-2021

En este conjunto de datos, están comprendidos todos los servicios de salud a nuestros afiliados que están pensionados a través del Instituto Nacional de Bienestar Magisterial (INABIMA), el periodo de tiempo es desde el primero (01) de enero del año 2018 al treinta y uno (31) de diciembre del año 2021. Estas estadísticas arrojan datos importantes con relación a la utilización, tipo de consumo y cantidad de servicios de salud que son brindados dentro de la población pensionada del sector magisterial público en la República Dominicana, toda vez que nuestra institución está integrada por muchos profesores, profesoras y personal de apoyo que se pensionan luego de años de arduo trabajo en el magisterio público dominicano.   Dicho documento está dividido en una serie de columnas para una fácil identificación y visualización, las mismas son las siguientes: 1) Región (de salud), territorio que puede abarcar un conjunto de provincias, se trata de una delimitación creada para manejar mejor los temas de salud pública, dentro de los cuales está el lugar en el cual fue brindado el servicio; 2) Provincia, división administrativa territorial en que se organizan varios municipios, aquí estará indicada la provincia que comprende el municipio donde fue brindado el servicio; 3) Municipio, entidad local donde se autorizó el servicio brindado; 4) Grupo Servicios del Plan de Servicios de Salud, donde podrá identificar el tipo de servicio brindado, ya sea ambulatorio, apoyo diagnóstico, internamiento, etc; 5) Sub-grupo de Servicio del Plan de Servicios de Salud, es una opción aún más específica, donde podrá ver el servicio brindado de acuerdo al procedimiento realizado; 6) Cantidad de Servicios, esta columna contiene el total de servicios brindados en el periodo abarcado; 7) Población Usuarios (cantidad), esta columna refleja la cantidad de personas o afiliados que recibieron los servicios en el periodo comprendido; 8) Valor Autorizado, contiene los montos que fueron pagados por los servicios autorizados; 9) Año, como su nombre lo establece, contiene el año o periodo de tiempo en que fue suministrado dicho servicio.
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